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		Dvorec Zemono: Preplet Zgodovine, Restavracije in Porok pod Taktirko Kuharja Kavčiča
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		V objemu vinorodne Vipavske doline, med zelenimi griči in slikovitimi vinogradi, stoji Dvorec Zemono, arhitekturni dragulj iz 17. stoletja. Znan tudi kot Belvedere, dvorec s svojo impozantno Palladijevsko zgradbo in bogatimi freskami ne le priča o bogati zgodovini, temveč se danes uveljavlja kot eden izmed vrhuncev slovenske kulinarične in poročne ponudbe. Restavracija in Kuhar Tomaž …
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		Uživajte v popolnosti pranja z Miele pralnimi stroji
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		Miele, svetovno priznana blagovna znamka z več kot stoletno zgodovino, je postala sinonim za izjemno kakovost, trajnost in inovacije na področju gospodinjskih aparatov. Med različnimi vrhunskimi izdelki, ki jih ponuja Miele, so tudi pralni stroji, ki zagotavljajo brezhibno čistočo in svežino za vaše oblačila. Miele pralni stroji so zasnovani z namenom zagotavljanja optimalne skrbi za …
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		Moje Izkušnje z Promocijskimi Zastavami podjetij: Drog za zastave kot ključna komponenta
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		Ko sem prvič stopil v svet promocijskih zastav podjetij, me je navdušilo, kako izstopajoč in učinkovit marketinški pripomoček so lahko. Te zastave so bile oblikovane tako, da izpostavljajo logotip podjetja, ki je bil na njih natisnjen, in pritegnejo pozornost potencialnih strank. V svoji poti raziskovanja teh zastav sem spoznal, da je ključna komponenta, ki omogoča …
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		Umetnost fotografije!
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		Fotografija je umetnost zajemanja sveta skozi objektiv kamere. Z njo lahko ujamemo trenutke, ki so nepozabni, čustveni in estetski. Lahko navdihuje, nam pripoveduje zgodbe in nam pomaga izraziti svoja čustva! Zgodovina fotografije sega v 19. stoletje, ko je bila izumljena prva kamera. Ta se je takrat uporabljala predvsem kot sredstvo za dokumentiranja in arhiviranja, saj …

More →

	

	
	
		February 26, 2023 admin
				Leave a comment
		
		
			


					
						

	
		To je Degriz …

	

		
		
			

	
	
		January 29, 2023 admin
				Leave a comment
		
		
			


					
						

	
		Dobra lovska kamera je nujno potrebna za lov
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		Če se resno ukvarjate z lovom, potem veste, da je dobra kamera za lov nujno potrebna. Vendar je zaradi vseh različnih modelov in funkcij na trgu težko izbrati pravo za svoje potrebe. Pri izbiri lovske kamere morate najprej upoštevati, katero vrsto divjadi želite loviti. Ali želite loviti jelene ali druge velike živali? Če je tako, …
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		Ko se navadiš na boljše nastane težava!
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		Eno resno vprašanje! Ste imeli kdaj kakšen avto, ki je bil bolj starejši? In ni imel nič od opreme, samo pač osnovne stvari. Potem pa ste šli na boljšega, ki je imel nekaj od opreme in potem ste spet morda mogli zaradi določenih okoliščin iti na slabši avto? No, to se je meni zgodilo. Sprva, …
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		Ste kdaj živeli v bloku? No, jaz sem. Vedno sem bila doma na vasi, kjer je kar mirno, narava, zeleno in preprosto super je. Potem pa sem spoznala partnerja, on je bil iz mesta, jaz vasi in sva se odločila, da greva pa skupaj živeti, ker ne moreva več biti malo pri njemu malo pri …
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		Iz ene stvari se da narediti marsikaj!
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		Če je kaj v tem svetu zanimivo in fascinantno je to, da lahko iz določenih materialov narediš res marsikaj za kar si niti mislil ne bi, da je možno. Recimo iz akrilnega stekla kaj vse lahko naredimo. Lahko naredimo stvari, kot so kakšni laboratorijski pripomočki, lahko naredimo razne podstavke, obeske, pleksi zaslon, stvari za sceno …
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		Miele: Vgradni kombinirani hladilniki
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		Izbira hladilnika je vedno težka in naporna, a se lahko kaj hitro zaključi, če vemo kaj iskati. Vgradni kombinirani hladilniki so odlična izbira za vsako gospodinjstvo, ki se odloča za nakup nove naprave. Prav kombinirani hladilniki so najpogostejša izbira, saj so idealna rešitev za vse, ki bi radi imeli hladilnik združen z zamrzovalnikom. Z vsemi …
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